2023首届青岛精酿生活节将于9月30日在金沙滩啤酒城启幕

# 好吃好喝好玩,约吧!

口记者 刘腾 报道

本报讯 记者从黄发集团获悉, 2023年首届青岛精酿生活节将于9月 30日至10月4日每天14:00-22:00在金 沙滩啤酒城举行。

本届精酿生活节分为精酿啤酒 节、月下音乐会、一起趣握爪、海风咖 啡节四个板块。活动期间将邀请牛啤 堂、蜜蜜啤、赤屿谷盗、纸飞机酿造、青 西金啤等46家知名精酿厂牌,带来超 过300种精酿啤酒,并解锁畅饮"超级 PENG"酒墙新玩法。此外,现场还有精 酿衍生内容,如精酿包装酒桶展位、精 酿品鉴杯展位、小型打酒设备展位以 及啤酒文创展位等,让市民游客全方 位感受精酿的魅力。

音乐与美酒总是相得益彰。本届 精酿生活节将打造一场震撼的月下音 乐会,邀请读火乐队、未来寺乐队、丽 晶大宾馆乐队、无敌风火轮乐队、三福 乐队、春日玫瑰乐队、ATM乐队、龙锦 乐队、山坞乐队以及亚细亚报童乐队 带来精彩演出。此外,生活节还设置了 音乐互动打卡环节,让市民游客在享 受音乐的同时,参与到各种有趣的游 戏和活动中。

趣味盎然的一起趣握爪板块将呈 现宠物运动会、宠物时装周、宠物交友 派对以及宠物主题艺术装置等诸多精 彩内容

在海风咖啡节板块,将邀请本地 知名咖啡品牌参与,为市民游客呈现 一场咖啡的盛宴。活动还将设置烘焙 交易所,供市民游客品尝各种美味的 烘焙食品。

此外,本届精酿生活节期间,主办 方还准备了丰富多彩的互动游戏和娱 乐项目,包含啤酒速饮比赛、篝火晚 会、掰手腕、旱地龙舟赛等,让市民游 客以不一样的视角了解金沙滩啤酒 城,感受西海岸新区"啤酒之城"的人 文时尚魅力。

新区百余种预制菜亮相山东供销预制菜产业博览会

谭宁 报道 口记者

本报讯 9月16日至17日,2023首 届山东供销预制菜产业博览会在济南 举行。博览会旨在展示山东省供销社 系统预制菜产业发展成果,搭建全省 乃至全国预制菜产业发展交流平台, 发挥供销社系统农产品生产、加工、流 通全产业链经营服务优势,促进产业 链上下游、企业间广泛深入合作,推动 预制菜产业高质量发展。

博览会上,区供销社将西海岸新 区的海青茶、明月苹果等特色农产品 和明月海藻、聚大洋、康大集团的名特 优产品以及胶供产品、小确鲜即烹产 品、速冻蔬菜等100多个品种的预制菜 进行了推介展出,受到参展企业和广

大参观市民的青睐。

据了解,首届山东供销预制菜产 业博览会的举办,为区供销社预制菜 产业发展搭建了广阔的产销对接平 台。参展期间,供销集团与100多家参 展企业建立了联系。荟泽农产品公司、 电商公司分别与青海省青藏牧场奶业 有限公司、青岛康大海青食品有限公 司、青岛聚大洋藻业集团有限公司签 订采购意向书,扩大了预制菜产业产 销对接的渠道。

近年来,区供销社以服务乡村振 兴战略为导向,投资2亿元建设了全渠 道中餐工业化生产项目和速冻果蔬加 工出口项目,加工生产红烧牛肉等三 大系列70多个品种的即烹类预制菜和

彩椒等30多个品种的速冻蔬菜,带动 原料种植基地近万亩,解决500余个就 业岗位。

下一步,区供销社将紧紧把握预 制菜产业博览会的机遇,发挥农资经 营主渠道优势,调整农产品种植结构, 着力提升农业社会化服务水平,扩大 土地托管的规模,发展订单农业,为预 制菜产业发展供应优质的原料。同时, 发挥社有资产的优势,构建县域农村 商业体系,建设中央厨房、冷链物流, 开设供销社自营综合商超和农村新型 便利店,依托"青西鲜生"电商运营平 台,开展社区团购,通过抖音、快手等 短视频平台与当地网红合作,进行直 播带货,进一步拓宽预制菜销路。

# 货丰价稳

□记者 王培珂 报道 中秋、国庆"双节"临近, 西海岸新区各大商超、市场等 加强供应,确保蔬菜、水果、月 饼、肉类等货品数量充足、价 格稳定,全力满足新区广大消 费者的节日需求。图为9月19 日,市民在盛客隆超市灵山湾 路店选购"全家福"大月饼。



市政公司对全区桥梁进行全面检修

# 做好桥梁养护,保障出行安全

口本报记者 张静 本报通讯员 马修栋

为保证西海岸新区桥梁安全畅 通,连日来,西海岸公用事业集团市政 公司根据2022年桥梁检测报告,对全 区桥梁进行系统性维修,全面提升新 区桥梁的安全性能,为市民提供更加 安全便利的出行条件。

记者在疏港高架桥上看到,负责 桥梁检测的工作人员对桥梁的主要结 构、支柱、防撞护栏等各个构件进行了 仔细检查。"桥梁跟人一样,不用心养

护就会'生病',所以我们要定期对它 们进行检测。"市政公司道桥项目部经 理于伟告诉记者,有效的桥梁附属设 施维护可以极大延长桥体使用寿命, 保障行车安全。为此,市政公司制定桥 梁定期巡检制度,对桥体护栏、伸缩 缝、泄水管等附属设施进行定期清理 维护。截至目前,共完成清理桥梁伸缩 缝11195米,完成伸缩缝维修更换178 米,清洗栏杆900米,清理泄水孔3134 个,安装护栏85米。

针对部分桥梁出现的桥体表面裂 缝及局部露筋问题,市政公司工作人

员在清除桥体露筋的钢筋锈迹、凿去 表面松动的混凝土后进行修补,对桥 体裂缝采用压力注浆法封闭裂缝,有 效阻止桥体裂缝进一步扩大,保证桥 体安全。截至9月中旬,共完成桥体灌 缝5345米,环氧砂浆修复桥体露筋1040

桥梁检测工作不仅是一项工程质 量科学管理的重要手段,更是一项关 乎百姓道路行车安全的重要保护举 措。接下来,市政公司将持续做好桥梁 的日常养护工作,提高桥梁的使用寿 命,保障市民出行安全。

## 民生集装箱(国

## 开展短期休养 关怀优抚对象

□记者 逢丽杰 报道

本报讯 日前,西海岸新区在 辛安老年公寓举行优抚对象短期休 养启动仪式,40名优抚对象参加。

启动仪式上,区退役军人事务局 相关负责人叮嘱辛安老年公寓工作 人员要精心安排优抚对象的休养日 程,合理开展康复、保健、学习、娱乐 活动;要密切关注优抚对象的身体和 思想状况,让优抚对象的健康得到保 障、情感得到慰藉,确保休养活动安 全有序、高质量完成。

近年来,区退役军人事务局用 心用情做好重点优抚对象的短期休 养工作,并不断在工作中总结经验, 全力为优抚对象提供更加优质的医 疗、康复、疗养服务,持续提升服务 保障精准化、精细化水平,在全社会 营造尊崇军人的浓厚氛围,进一步 增强了退役军人及优抚对象的荣誉 感、幸福感、获得感。

## 积极调解化纠纷 为民解忧获锦旗

□记者 王雪 报道

本报讯 日前,市民薛女士为 区市场监管局薛家岛市场监管所, 送上一面写有"秉公办理尽职尽责, 为消费者保驾护航"字样的锦旗,以 表达对该监管所执法人员在消费维 权工作中积极协调、秉公办理相关 事宜的肯定和感谢。

原来,薛女士在长江路街道香 江路上的某门店办理了一张会员 卡,共充值3000元左右。后期该门店 搬迁到薛家岛街道,距离薛女士家较 远,她到店不便,于是希望门店退还 卡内剩余费用。不料,工作人员却以 "门店老板已更换"为由拒绝退款。 薛女士无奈之下找到薛家岛市场监

了解情况后,薛家岛市场监管 所执法人员第一时间赶赴现场进行 协调处理,向商家宣传《消费者权益 保护法》等法律,使其认识到保护消 费者权利是商家的责任。最终,商家 办理了相关退费手续,为薛女士退 还卡内余额1500余元。

### 中医针灸戒烟瘾 全民控烟添助力

□记者 龚鹏 报道

本报讯 为贯彻落实国家控烟 政策,提高全民控烟意识,进一步营 造健康、无烟的生活环境,日前,青 岛社区戒烟综合干预项目正式启 动,西海岸新区薛家岛街道社区卫 生服务中心作为试点医院承担该项 目工作。

据悉,薛家岛街道社区卫生服 务中心将中医针灸疗法融人戒烟项 目中,采用中医适宜技术进行戒烟 诊疗服务,帮助有戒烟意向的居民 戒烟,让更多的居民受益。

下一步,薛家岛街道社区卫生 服务中心将深入推进青岛市社区戒 烟综合干预项目,探索更多中医干 预戒烟治疗的可能性,着力提高全 民健康素养,为进一步推进我市控 烟工作的开展贡献力量。